
Referat fra Styremøte ØFHK
Sted: NØK
Dato: 20.04.26
Styremedlemmer: Anne Mette Grue, Per Kristian Evensen,
Tore Knudsen, Yngve Solberg, Kjersti Løvnes Vedum, Linn Iren
Humlekjær.
Varamedlemmer: Randi N Negård, Kasper Slettan
Til stede: Anne Mette Grue, Yngve Solberg, Kasper Slettan,
Randi N Negård og Tore Knudsen og Per K Evensen
Teams: Linn I Humlekjær
Forfall: Kjersti L Vedum

1 Sakslista
 

1.1 Referat fra forrige styremøte:
• Sendt ut for gjennomgang på E-post.

1.2 Oppsummering BPM 2026
• BPM ble et vellykket og godt gjennomført arrangement

o Mange gode tilbakemeldinger fra deltakere og
dommere

o Klubben tok inn litt over 30 000 kr på loddsalg

o Økonomien etter prøven er foreløpig ikke
gjennomgått.

o Vi hadde 36 personer til bords på jegermiddagen. God
mat og god stemning.

• Anleggsprøven

o Anleggsprøven var populær i år og hadde mange
påmeldte. Flere deltakere som ikke fikk plass på
prøven, meldte seg på anleggspartiet etter opprop.

o Fornøyde deltakere og gode tilbakemeldinger.
1.3 Sommertreff og utstilling 2026

• Dommere for utstillingen blir i år Eldri Kjørren og Jørn
Presterudstuen. Annonseres så fort som mulig på SoMe og
hjemmeside.

• Kursholder for sommersamlingen er Lene Wang Rhoden fra



Lierne Hundesenter.
• Styret utfordrer aktivitetsutvalget til å sette opp programmet

for helgen, i forhold til hvilke kurs som ønskes og på
hvilken dag.

• Gress -og grusbane er bestilt

• Kjersti har også formidlet til Savalen fjellhotell at vi skal
leie lavvoen, hun snakker med Savalen for å få bekreftet
bestillingen.

• Styret diskuterer om klubben neste år skal booke lokale
kursholdere på sommersamlingen. Vi tar opp igjen saken
etter årets sommersamling.

• Savalen kan ikke stille med egnet lokale for massasjekurs så
klubben må se på alternative lokaler. Gimle og
forsamlingshuset i Fådalen kommer inn som forslag.
 

1.4 Miljøkvelder
• ØFHK starter opp med miljøkvelder. Første kveld blir

mandag 27.04 klokken 18.30 ved gapahuken på
leirduebanen, Tynset. Bålkaffe og enkel servering.

• Miljøkveldene foregår i første omgang uten aktiviteter med
hund, men hunden kan selvfølgelig være med.

• Kveldene er tenkt som en arena for alle med fuglehund til å
bli kjent med styret i klubben og andre medlemmer/ikke-
medlemmer. Hva neste miljøkveld skal inneholde,
bestemmes fra gang til gang etter ønske fra de fremmøtte.

2 Eventuelt    
• Honorar til instruktører

o Leder har ikke klart å fremskaffe noe veiledende sum
for betaling av instruktører på timesbasis.
Instruktørene bestemmer selv hva de krever som
betaling er tilbakemeldingene u.t har fått.
 

• Apportprøvekurs

o Arrangeres i første del av juni.

o Klubben får leie terreng på Eid

o Tor Danielsen er kursholder.

 

• Føring av hund på skog



o Arrangeres rett etter båndtvangen har opphørt og før ØFHK sin skogsfuglprøve.

o Tore avtaler med Tor

 
• Klubbmesterskap 2026

o Linn undersøker om klubben kan bruke terreng på Eidsvola og hvilken dato vi
eventuelt kan avholde klubbmesterskapet

 

• Dalsbygdaprøven 2026

• Jaktprøveutvalget trenger prøveleder til Dalsbygdaprøven 2026. Styret må jobbe sammen
for å finne kandidater til prøvelederjobben.

 
Tynset 22.04.26
Referent: Anne Mette
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